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Az északkelet-magyarországi regioná-
lis bajnokság döntőjére a régióban 

megrendezett CDN-A és CDN-B versenye-
ken minősülhettek a lovasok, összesen 38-
an szerezték meg az indulás jogát, a dön-
tőn 20 páros versenyezhetett a bajnoki 
címért, ifjúsági és felnőtt kategóriában. A 
korábbi évek régiós bajnokságától eltérő-
en az idei évben a lovasok nem hoztak 
pontokat a minősítő fordulókról, hanem a 
döntőn elért eredményeik a versenyszá-
mok nehézségi fokától függő szorzóval 
kerültek súlyozásra, így alkotva a vég-
eredményt.
Az ifjúsági lovasok között kiélezett ver-
seny alakult ki: a póni kategóriában ver-
senyző Vaszilkó Virág Lili – Lorina párost 
(Agria Dressage LSE) tizedekkel előzte 
meg a junior kategóriában versenyző 
Isóczky Panna Viola, Resuelto Uram nevű 
lovával (Hevesi SE). A versenynapokon 
mindkét páros első helyet ért el kategóriá-
jában. Harmadik helyen végzett az M 

kategóriában versenyző File Borbála és 
lova, Wagner.
„Pont két évvel ezelőtt tettem le a rajtenge
délyvizsgát itt, Szilvásváradon. Örülök, 
hogy ez alatt az idő alatt idáig tudtunk fej-
lődni Urammal. Sokan kételkedtek abban, 
hogy a mi párosunk eredményes lesz-e, de 
én hittem a lovamban. Az eredményeink-
ben óriási szerepe van edzőmnek, Kovács 
Ernőnek. Nagyon hálás vagyok tanításai-
ért, a családom támogatásáért, és annak  
a sok csodálatos embernek, akik mindig 
mellettünk állnak” – monda Isóczky Panna 
Viola ifjúsági régiós bajnok.
Felnőtt kategóriában az északkelet-ma-
gyarországi regionális bajnokság győzte-
se a Szilvásváradi LSKE színeiben induló 
Mikó Tamás – Maestoso XXXIII-31 páros 
lett, akik S kategóriában versenyeztek. 
Második helyen végzett Lévai Anna és 
Lemanne (Rétszentmiklósi LSE), ők M osz-
tályban versenyeztek; a harmadik helye-
zést pedig e sorok szerzője, Rácz Zsófia 

és Pluto XXXII-4 érte el, szintén a Szilvásvá-
radi LSKE képviseletében.
„Maestoso XXXIII-31 Mentor egy kilenc-
éves lipicai mén, tenyésztője és tulajdono-
sa az Állami Ménesgazdaság Szilvásvá-
rad. Hároméves korában, nyers csikóként 
került hozzám, azóta képzése évről évre 
magasabb szintre jutott, jelenleg Interme
diaire  I. szinten versenyzünk. Nagy meg-
tiszteltetés számomra, hogy immár harma-
dik éve vehetem át az északkelet-magyar-
országi regionális bajnokság felnőtt bajno-
ki trófeáját Mentor nyergében” mondta 
Mikó Tamás felnőtt régiós bajnok.
A bajnokok dísztakarót, érmet és serleget 
kaptak, a helyezetteknek hímzett nyereg-
alátét, érem és serleg volt a jutalma.
A megújult régiós bajnoksági szabályzat 
értelmében a döntőn külön értékelték a 
fiatal díjlovakat. Négyéves fiatal díjló ka-
tegóriában az első helyen végzett 
Conversano XXVIII-37, lovasa Mikó Ta-
más. A ló tenyésztője és tulajdonosa az 

Bajnokokat avattak
Szilvásváradon

Augusztus 7–8. között zajlott Szilvásváradon a CDN-A kategóriás díjlovaglóverseny, amely egyúttal Josipovich 
Zsigmond Emlékverseny, az északkelet-magyarországi regionális bajnokság döntője, valamint a Lipicai Ló Kupa 
döntője is volt. Az Állami Ménesgazdaság Szilvásváradnak fontos elődeink tisztelete, így e versenyt a világhírű 
lovas és lókiképző Josipovich Zsigmond emlékének ajánlották. A nemzetközi színvonalú Lipicai Lovasközpontban 
79 ló–lovas páros mérhette össze tudását az alapszintű feladatoktól egészen a nagydíj kategóriáig.

1



Állami Ménesgazdaság Szilvásvárad. Itt 
adták át a régió utánpótlás díjlovasa cí-
met is, amelyet Sebe-Pap Natasa érde-
melt ki. Az ifjú versenyző az idei évben 
tett rajtengedélyvizsgát, és eredménye-
sen versenyez két lovával. A szombati 
versenynapon két lovas tett sikeres 
rajtengedélyvizsgát a Szilvásváradi Lo-
vas Sport Klub színeiben. A döntőn a leg-
eredményesebb egyesület címet a Szil-
vásváradi Lovas Sport Klub képviseleté-
ben Antalné Géczi Emese vehette át. A 
döntő megrendezéséhez a Díjlovagló 
Szakbizottság 200 ezer forintos támoga-
tást biztosított.
A kétnapos versenyen rendezték a Lipicai 
Ló Kupa döntőjét is, amely az LIF (Lipizzan 
International Federation) és a Magyar Lipi-
cai Lótenyésztők Országos Egyesülete ál-
tal létrehozott versenysorozat. Az idei ver-
senyszezonban öt fordulón vehettek részt 
a lovasok, kettő Szilvásváradon, három a 
szlovákiai Kistapolcsányban került meg-
rendezésre; a végső eredmény a forduló-
kon elért legjobb öt eredmény alapján állt 
össze A, L, M és S kategóriában. Az A ka-
tegória győztese Marschall István Pluto 
XXXIV-7 Pompa nyergében (tenyésztője és 
tulajdonosa az Állami Ménesgazdaság 
Szilvásvárad), őt követi második helyen 
David Kintser és Pluto XXI-9, harmadik helyen 
pedig Kristina Flaková és Favory XVIII-19 
végzett a kistapolcsányi állami ménesből. 
Az L kategóriát Pluto XXXII-4-vel mi nyertük 
meg, második lett Kristina Flaková és 
Favory XVIII-19, harmadik helyen végzett 

Farkas-Bakó Lili Pluto Perla nyergében. M 
kategóriában az első három helyet szlo-
vák lovasok szerezték meg: David Kintser 
és Siglavy XV-2 lett a győztes, a második 
helyen Martina Nittnaus és Favory XII-13, 
a harmadikon pedig Michaela Balazová 

és Neapolitano XIV-2 végzett. Az S kate-
góriát a kistapolcsányi ménes lovasa, Pe-
ter Vanco és Conversano XIII-47 nyerték 
meg, őket követte Marschall István és 
Conversano XXVIII-2, valamint Mikó Ta-
más és Maestoso XXXIII-31, mindketten az 

Állami Ménesgazdaság Szilvásvárad által 
tenyésztett lipicai ménekkel.
A Lipicai Ló Kupa döntőjére a Magyar Lipi-
cai Lótenyésztők Országos Egyesülete 
250 ezer forint pénzdíjat ajánlott fel, amit a 
helyezett lovasok között osztottak ki. A ver-

seny kiváló gyakorlási lehetőség volt az 
október 30–31. között rendezendő díjlo-
vagló championátusra, amelynek Szilvás-
várad ad otthont.

Rácz Zsófia
régiófelelős
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